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لرياضيات                    مادة ا             ترة الدراسية الثانيةنهاية الف - 2تجريبي ختبارا             وزارة التربية                       

         وربع نتاساع   الزمن:                      م   2022 - 2021العام الدراسي:  منطقة مبارك الكبير التعليمية                 

 (  7)    الأوراق:  عدد                                  [   ع  ـاسالت   ]  :  الصف                 بنات -مدرسة الصالحية المتوسطة 

 توضيح خطوات الحل في جميع أسئلة المقال ( )  الأسئلة المقالية أولًا:          
 

 

     { ،    8  ،   3،  0}  = ص  ،{   3،   2 ، 1- ، 2-= }   س ت) أ (  إذا كان

 تقابل .   تطبيق ت بين أن .    1 -2ت)س( =  س        حيث        ص             سالتطبيق ت : 
 
 

 

 
                         

  

 : يًاأوجد مجموعة حل المعادلتين الآتيتين بيانب ( ) 
 1س +2-،  ص =     0 =س 2 +ص 

 
 
 
 
 

 سم ،    24أ ب =  م نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث أ ب جـ  ، الشكل المقابلفي     )جـ (
    ( م د 2(  م ب  ،   )1بالبرهان )سم    ،  أوجد  13جـ م =  ، د منتصف أ ب  
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 م2022/  2120الدراسي  العام  –  تاسعلصف الا -فترة الدراسية الثانيةنهاية ال – 2تجريبي ختبارا
   :      الثاني السؤال  

 10مجموعة الأعداد الفردية الأصغر من =  ش( إذا كانت المجموعة الشاملة  أ  ) 

 {   7،   1}  = ص    ،  { 5 ≥  أ   >  2 أ عدد أولي ، } أ :=  س  
 أوجد بذكر العناصر كلًا من :    (1

                               =  س ،                               =  ش   

 =                            ص     ،                            =   س  

  =  ص    –  س  ،                          = ص ∩ س 

      . س  -ص ثم ظلل    ص،  س،  شمثل بمخطط فن كلًا من  (2

   بأ  منتصف  هـ   ،   جـأ منتصف   د  أ ب جـ فيه: الشكل المقابل ) ب ( 
     7،    ب جـ = س +    4-س  2د هـ =  
 قيمة سأوجد بالبرهان    

 
 
 
 

 م .         3قاعدته   وارتفاع  م  6قاعدته  هرم ثلاثي منتظم طول ضلع (    ) جـ 
   .م . أوجد المساحة السطحية للهرم المنتظم  8وارتفاعه المائل 
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 م2022/  2120الدراسي  العام  –  تاسعلصف الا -فترة الدراسية الثانيةنهاية ال – 2تجريبي ختبارا
 :      الثالث السؤال  

 ، منصفات زواياه الداخلية مثلث فيه: م نقطة تقاطع   أ ب جـ  ) أ (   
      30( =  ص   ع ، ق) م    70( =  س ص ع إذا كان ق) 

 . ق) م س ع (بالبرهان أوجد 
 

 
 
 
 
 
 مثل بيانياً الدالة التربيعية : (  ب ) 
 مستخدماً التمثيل البياني     2(3 -س) -ص =  
 2للدالة التربيعية ص = س 

 

 
 
 

                                          
 (      1-،    4)   ب   (  ،  3،  2- )  أ إذا كان   أ ب   يمر بالنقطتين       () جـ

 أثبت أن أ ب       جـ د  ،   4س =   3 -ص  2جـ د  :   ومعادلة المستقيم 
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 م2022/  2120الدراسي  العام  –  تاسعلصف الا -فترة الدراسية الثانيةنهاية ال – 2تجريبي ختبارا
  :      الرابع السؤال  

 ( .  πبدلالة  )  سم  6 أوجد حجم كرة طول  قطرها) أ (  
     

  
 

 
 ،     ص مثلث قائم الزاوية في  س ص ع الشكل المقابل    ) ب ( 

 ، ن منتصف س ع ،      هـ  منتصف ص ع  ،     30=  (  ع ،  ق)  سم 6=  س ص  

   م ص طول ( 3، )   ص نطول ( 2، )    طول س ع (  1أوجد بالبرهان  كلًا من : ) 
 
 
  

 

 
 
 
 

   %60والنسبة المئوية للتزايد  80أوجد القيمة الأصلية إذا كانت القيمة النهائية ) جـ ( 
   وما مقدار الزيادة ؟ 
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 م2022/  2120الدراسي  العام  –  تاسعلصف الا -فترة الدراسية الثانيةنهاية ال – 2تجريبي ختبارا
 ) التظليل في ورقة الإجابة المخصصة للتظليل (           :السؤال الخامس  

 إذا كانت العبارة صحيحة      ( عبارات ظلل الدائرة 4( إلى )1: في البنود من )أولا
 . في الجدول المخصص لذلك إذا كانت العبارة خاطئة  وظلل الدائرة                      

 هو مستقيم يوازي محور السينات .  3بيان الدالة : ص =    (1)
 2س +  -ص =   دالة:بيان ال      (  3،   1-النقطة )  (2)

          
    سم  6أ ب = سم ،  12أ ب جـ مثلث قائم الزاوية في ب ، أ جـ =   (  3)
  ،     30ق) جـ ( = فإن    

        
   سم  8، ب جـ = سم  10=   جـأ  ،   قائم الزاوية في ب أ ب جـ مثلث (4)

     سم  4د =   م ، فإن    م د //  أ ب م منتصف أ جـ  ،  
 
 
 

الجدول المخصص  ( لكل بند أربعة اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في  21- 5 :في البنود من )   ثانيا
         الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .    لذلك

  ص          س، ت: تطبيق : {   4،  3 ، 2= }       ص   { ،  1،  0، 1-= }  سإذا كانت   (  5)
                 فإن ت تطبيق:    ( { 3،  1( ، )  2،  0( ، ) 3،  1- حيث ت = } )     

 ليس شامل ومتباين         ليس شامل وليس متباين             تقابل         وليس متباين شامل         
 
 :    هو    0= 1 + س 2 –ص  2الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم    (6)

              -1                  1   
                
 :     ( يوازي المستقيم 2،   1( ، ) 2،  3-المار بالنقطتين ) المستقيم      ( 7)

 س  4 = ص                   5 ص =            س     -ص =              ص = س            
 

 

 

 
 

12 

^ 

(5 ) 

 سم 6
 أ

 جـ ب

-1  

2 
1  
2 

 ب

 جـ 

 م

 د

 أ



 

6 

 

 م2022/  2120الدراسي  العام  –  تاسعلصف الا -فترة الدراسية الثانيةنهاية ال – 2تجريبي ختبارا
 

 : تابع أسئلة الموضوعي

   نقطة تقاطع:   القائم الزاوية نقطة منتصف الوتر هي المثلث  في    (8)
 على أضلاعه    المثلث لأعمدة المرسومة من رؤوسا                .       محاور أضلاع المثلث      
    القطع المتوسطة للمثلث            للمثلث. زوايا الداخليةالمنصفات       
         

                م نقطة تقاطع الأعمدة المرسومة من رؤوس المثلث على أضلاعه ،   أ ب جـ مثلث فيه : (  9)
 ،  فان ق ) ب ( =       065ق) جـ م د ( = 

 
 
 
 
           0215                    065                       095                       1005   

                  
فإن عدد متعلمي   %70متعلمًا ، وكانت نسبة الناجحين  280بلغ عدد الناجحين في مدرسة   ( 10)

 :  المدرسة يساوي   
 متعلمًا    210     متعلمًا         350            متعلم    196      متعلم         400        

                 
 :  سم فإن حجمه يساوي  10وارتفاعه  2سم 51قائم مساحة قاعدته  هرم    (11)

                       3سم  30            3سم 15000                  3سم  05               3سم 051            
 
   : المساحة السطحية للمخروط الدائري القائم تساوي ( 12)
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 م2022/  2120الدراسي  العام  –  تاسعلصف الا -فترة الدراسية الثانيةنهاية ال – 2تجريبي ختبارا
 
 
 

 الموضوعي  جدول تظليل إجابات
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